
Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Maandag 15 januari 2007 
 
Plaats       : Munneke 
Aanwezig: Wil – Jeanette – Joukje - André- Frans- Albert - Jan 
Afwezig  : m/z kennisgeving. 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
De voorzitter opent de vergadering en wenst een ieder een goede vergadering toe en een voorspoedig 2007 
 
Verslag vorige vergadering: 
Jan: Wie zouden volgens de notulen aanwezig zijn. En waarom waren die niet afgezegde personen er niet. 
        Joukje : Ik was ziek.  
        Frans:    Excuses, ik had bezigheden buitens huis, en kan ook niet de reden vinden. 
        Algemeen: Bij zo iets even afmelden  
Jan:  Fleece truien. Verbetering vorige notulen: Geen € 20.- maar 20 stuks. 
         Aanvraag Rabo sponsoring: 
Albert:  Zo gauw mogelijk overleg. 
 
Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  
Voorzitter André: 

- Te snel beslist over goede werking voerbakken 
- Het smeren gebeurd nog steeds. 
- Nu onder deze voerbakken weer van ander materiaal een reserve bak gemaakt, dit werkt nu beter. 
- Elke dag onder het deksel van de voerbak kijken of de voorraad nog voldoende is. 
- Ezel: Jeanette: Het geld van de Firma van Winden is overgeboekt. (27 dec) 
- Nu nog foto maken met commissie lid en sponsor en de winnaar van de ezelnaam uitloting. 
- Losse opstikbare parklogo’s (20 st) zijn er ook. André toon een op zijn jack. 

Penningmeester Jeanette: 
- De kas en aanverwante rekeningen zijn besproken. 

 
Medelingen voorzitter: 

- Kern met pit:  
- Noteren voor de dag 9 maart 2007 in het provinciehuis in Assen. 
- Gekleed in de fleece truien en met promotie materiaal van het Griendtsveen park. 
- In gedachten iets van workshop, waar in het park naar belang van geïnteresseerden door de  
      Commissie hier promotie gemaakt kan worden. 
- Stagiaire Terra College: 
- Ilona (Stage) heeft last van rug, heeft de tweede werkdag gemaild dat ze niet kwam. 
- Hierop de school gebeld – die wisten van niets. 
- We worden door school uitgenodigd voor gesprek en een bespreking van begeleiding van 

stagenemers. 
- Buurtsupport: 
- De werkzaamheden van Henk en de uitvoering van zijn werken gaat beter. 
- Problemen deden zich voor bij het lang gaan koffie drinken bij steeds weer aanloop in de “keet” 
- Henk staat voor 4 uur per dag op papier bij buurtsupport voor werk dan moeten wij er ook voor zorgen 

dat hij die uren aan het werk is. Maar ook dat de werkzaamheden worden uitgevoerd die voor een 
termijn worden opgedragen.  

- Er is ook een nieuwe conciërge gekomen, hiervan ook betere begeleiding 
- Begroting 2007 
- Jan en Frans gaan samen met Jeanette de begroting doornemen voor het komende jaar.  
- Geopperd uit vergadering om een systeem dat al het roerend en onroerend goed op de balans 

meegenomen wordt. Hierdoor een beter overzicht van posten en eventueel controle hierop. 
 
 
 
 
 



Dieren algemeen: voorzitter. 
- Ezel naam raden. 
- Gretha van de buurtvereniging, opperde om via internet een naam door kinderen te laten bedenken. 
- Dit gaf stormloop op de buurtsite. Streefdatum – 1 Februari 
- Joukje van de parkcommissie zal een naam  uit de voorraad namen selecteren cq trekken. 
- De prijswinnaar wordt beloond met € 10.- 
- De winnaar met sponsor en commissielid en ezel op promotie foto. 
- Pauwen:  
- Er zijn drie pauwen in het park bijgekomen (gekregen) van het kabouterparkje uit Eext. 
- Twee hanen en een hen. Dit is te weinig we zoeken nog. 
25 jaar Griendtsveenpark 
André- Een heel eind vooruitlopend kwam bij in mijn gedachten 25 jaar Griendtsveenpark op komen. 
            Er ontsproot de gedachte  iets uit te geven in boek vorm over 25 jaar park geschiedenis. 
            Algemeen: We kunnen met deze gedachte meegaan, en dan gezamenlijk denken over een   

inpassing in het geheel en de aanpak daar in. 
Vuilnis ophaaldienst veranderd ophaal data: 
- Dit was een dag per week via de Berkenlaan en een dag per week via de Griendtsveenstraat. 
- Area vuilnisdienst gaat nu beide straten op een dag doen. Nu is het systeem van twee keer per week 

drie containers ledigen in de problemen gekomen.  
- Geopperd in overleg Area om nog een container aan te vragen, of andere oplossing. 
- Ganzewinkel  container is ‘s winters gestopt. 
Ganzewinkel betaalt sponsoring ook niet. (Jeanette) 
- Meer sponsoren hebben nog niet betaald. Penningmeester en voorzitter: incasso benadering 
- André zal de heer Koster van Gansewinkel benaderen en hem over de afspraken aanspreken. 
- Of met Area over mogelijkheden praten. 
 
Mededeling commissieleden: 
- Jan: Voorstel naar Area – container verdwenen met oud en nieuw ??- aanvullen 
-         Henk zet de containers dinsdags aan de straat. 
- Frans:  Dinsdag 27 febr. vergadering met commissie en bestuur buurtver. 

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 
Voorzitter: 
                 Nieuwe formulieren voor nieuwe ronde “Kern met Pit” 
                 De projecten moeten in de periode van 1-10-2007 tot 31-09-2008 worden gerealiseerd.  
                 Zie hiervoor bijlage bij dit verslag. 

- Wellicht voor nieuw schaaphok Voor 1 mei 2007 inschrijven. 
- Nieuwsbrief  “Plattelands Parlement” Ik geef dit aan Frans mee voor de Buurtvereniging. 

Penningmeester: 
                       Unive uitnodiging :  Reclame 
                        Muller Agri:  Ontwormen schapen door André gehaald 
Buurtvereniging – (Frans) 

- Krabbelbaan: De kosten van brandstof en onderhoud kan bij de buurtvereniging gedeclareerd worden. 
- De krabbelbaan wordt door machine van familie Hekkert onderhouden. 

 
Toekomst park. 
Hout snippers: 

- Van het pad voor de hoenderstee moet verlaagd worden. 
- Met Loonbedrijf Oost contact gehad over gebruik materiaal. Mogelijkheid inpasbaar. 
- Goot aan ren hoenderstee. – wellicht niet mogelijk. 
- Ren hoenderstee door overkapping nu moegelijk deze voorzien van scherpzand. 
- De boomschors moet dan verwijderd worden en scherpzand er voor in de plaats. 
- Kas Andrés tuin behoeft ook kleine renovatie. Hierin zijn parkdieren gehuisvest. 

Konijnenren maken in ganzeweide; idee Joukje. 
- Grote konijnen met hun mooie kleuren, realiseren in een betegelde ren van 3 x4 meter. 
- Hierin een konijnenhok op poten van 20 cm zodat dieren  hieronder kunnen wegkruipen. 
- Zomers los en in winter ophokken. 
- Algemeen: Misschien overkappen met lichtplaat –(duur) 

 



Lamahok  
- Voorstel: Met lariksdelen bekleden 

Info over dieren 
- Joukje heeft info over dieren verzameld om het in te sealen voor gebruik aan infoborden 

Op de daarvoor geëigende plekken in het park. Infoborden moeten nog gemaakt worden. 
Tussenhok opknappen   
André: Kosten begroot. € 300.- 
Jan:      Wel prioriteiten stellen, en urgentie per geval bepalen. Jan geeft in deze vergadering de urgentie 
puntsgewijs aan . Dit wordt door de vergadering voor kennis aangenomen.  
Naar gelangd van te besteden gelden dit uitvoeren. 
 
Rondvraag: 
Jan: fa. Oost benaderd voor padafgraving hoenderstee. 

- Basket palen ook weghalen. Er speelt nooit iemand een spel. 
- Kosten fietscarrousel – hoog 
- I.v.m. gebruik te zware personen hier paal en perk aan stellen. 
- Suggesties: info aan keet hangen tot info midden op de draaiconsole plaatsen. 

 
Joukje: 

- Ezel: Heeft slecht hoefonderhoud genoten. 
- Volgens hoefsmid: ezel heeft schimmel poten en moet een schimmel en wormkuur. 
- Pony: Ook bekapt heeft ook geen mooie hoeven. (hoefbevanging) 

 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 
Volgende vergadering is op  
 
Maandag 19 februari bij Munneke 
 
 
 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Maandag 19 februari 2007 

 

Plaats       : Munneke 

Aanwezig: Joukje. Jan . Frans. André. Wil. Jeanette.  Albert 

Afwezig  . 

Notulen   :  Albert 

 

Opening: 

De voorzitter opent kwiek de vergadering en wenst ieder een goede vergadering toe. 

Na zijn knie (kijk) operatie is hij weer herstellende .  

 

Verslag vorige vergadering: 

- Verschillende te laat betalende sponsoren benaderd. Resultaten over de  betalingen afwachten. 

- Over het 25 jaar park viering nog bezien wat we gaan doen.  

- Jan. heeft informatief een drukker benaderd. Het verhaal moet aangeleverd worden. 

- Gansewinkel: Zet sponsoring nog een jaar voort. 

- Container van Gansewinkel nog een jaar gebruiken. Voordeel van deze firma dat over de 

wintermaanden geen € 8.- huur tarief per maand hoeft te worden betaald. In de zomer maand komt hier 

de prijs van storting a € 41.- over heen. 

- Jan: We kunnen ook andere firma’s benaderen. 

- André: Eerst deze zomer zo doorgaan , doch bij andere firma’s moet ook betaald worden, het zijn 

commerciële instellingen. 

Ziekenboeg: Tijdens de bovenvermelde afhandeling komt Wil in de vergadering van bezoek aan zijn 

vrouw Gien in het ziekenhuis. Ze heeft een hart infarct gehad en moet een openhart operatie ondergaan. 

We wensen Wil veel sterkte in deze situatie en Gien wordt veel succes toegewenst met deze operatie en 

dat zij snel mag herstellen. Tevens wordt ook Frans aangekeken om dat hij een concentratie probleempje 

heeft. Doch Frans vermeld dat hij ook langzaam hersteld. Tevens meld Jan dat hij ook door de scan moet 

in het ziekenhuis. André is ook herstellende van zijn operatie. Hopend dat op de volgende vergadering de 

genezingen van de problemen zich positief hebben ontwikkeld bij deze personen. 

 

Mededeling van : Voorzitter en Penningmeester  
Voorzitter: 

- Kern met pit  
Geachte heer Blaauwgeers, 
U hebt meegedaan aan de leefbaarheidwedstrijd Kern met Pit met het Project .Griendtsveenpark. Het doet mij plezier u te kunnen 
meedelen dat de hoofdjury heeft besloten aan uw project een prijs toe te kennen: een predikaat met bijbehorende geldprijs 
van €1000. 
Ik nodig u en de gehele deelnemersgroep van harte uit de prijs in ontvangst te nemen op vrijdagmiddag 9 maart 2007 op het 
provinciehuis te Assen, Westerbrink 1, Tel. 0592-365555 
Gedeputeerde, mevrouw A. Edelenbosch-Van Houten zal de predikaten aan de predikaatwinnaars overhandigen. De geldprijzen 
worden uitgereikt door drs. Kees Joosse, directeur van KNHM (Koninklijke Nederiandsche Heidemaatschappij, de vereniging die de 
wedstrijd heeft georganiseerd). KNHM heeft ook uw gemeentebestuur uitgenodigd om deze feestelijke bijeenkomst bij te wonen. 
Voorafgaand en aansluitend aan de officiële bijeenkomst kunt u ook documentatiemateriaal van uw project tonen op de 
projectenmarkt. U kunt dan bijvoorbeeld denken aan een plakboek, krantenknipsels, tekeningen, een video, posters etc. van uw 
activiteiten. Uw presentatie zal de aanwezigen ongetwijfeld inspireren. 
Voor het programma verwijs ik u naar de bijlage bij deze uitnodiging. Een routebeschrijving kunt u vinden op de website van de 
provincie Drenthe: w.w.w.drenthe.nl, onder de link contact. 

 
 



 

Wie gaan er mee naar de uitreiking: 

- André / Joukje / Frans / Wil ( onder voorbehoud) / Albert / Ludolf 

- Jan : op eigen gelegenheid 

- Jeanette: Nog niet bekend 

 

Materiaal wat moet er mee ter informatie promotie park. 

2 foto boeken / Folders / 2 lijstjes uit keet 

- André na afloop ter afsluiting bij Munneke met consumptie op eigen kosten en een visschaal als 

versnapering  

 

- Buurtsupport brengt de snippers over de paden in het park. Het werk vordert aanzienlijk sneller dan verleden 

jaar. 

- Stagiaire Ilona heeft een ander stage adres geambieerd en is vertrokken. 

- Vergadering samen met buurtvereniging op maandag 26 februari. 

- Frans: Wellicht vragen over het opruimen na afloop markt. Hier is irritatie ontstaan bij de buurtvereniging. 

- André: Iedereen heeft wel wat opgeruimd. Dit moet beter gecoördineerd worden. 

- Jan: De markt is hun pakkie aan, zij doen de organisatie. 

- André: We staan samen op de markt. 

- Frans: We gaan op deze vergadering het jaar evalueren. 

- Algemeen: Problemen hier uitpraten en elkaar niet op de leden / jaarvergadering die op 6 maart wordt       

gehouden aanvallen. 

-Alie betalen voor gebruik water.  Jan: Er is dit jaar meer water gebruikt dan vorig jaar. Hier met betaling 

rekening houden dat de familie Leferink hierbij niet te kort komt. Jeanette regelt het anders ook met Alie, dus 

nu denk ik ook. 

 

Medelingen penningmeester 
- De stand van de geldstromen door genomen.  

 

Dieren algemeen. 

- Verschillende schapen en geiten via de handel verkocht. Er is te weinig ruimte om het dieren aantal te 

laten groeien. 

- Mensen die dieren aanbieden negeren. Behalve bepaalde exclusieve exemplaren daargelaten. 

- Zieke dieren uit het park verwijderen. 

- Joukje: Vindt dat een paard en of pony zomaar niet naar een handelaar verkocht mocht worden. Zij 

voert dit aan op voor haar ethische  bezwaren. 

- André: Wij moeten hierin wel zakelijk denken om de kosten te sparen. De laatste jaren worden 

bepaalde dieren te lang aangehouden. Dat deden we tien jaren terug niet. 

- Joukje: Als ze bij mij thuis zijn krijgen ze een beetje hooi dat kost het park niets. 

- Algemeen: Zakelijk denken en dieren (ethisch) ruimen indien overbodig. 

Landgeit bevallen 

- Er is door de commissie te laat ontdekt dat de landgeit ging bevallen. Er  was een tweeling geboren 

waarvan een geitje is verkleumt en is overleden.  

- Voorstel naar andere bestuursleden hier gezamenlijk op te letten. 

- Frans: het probleem was dat we niet wisten wanneer ze gedekt was, een exacte uittel berekening was 

niet mogelijk. 

Blancke -  sponsor: 

- Deze firma heeft zich bereid verklaard een sponsering aan te gaan voor drie jaar a’€ 75 per jaar. 

Hemel offset - sponsor. 

- Albert: Deze firma benaderd om de te versturen kwitanties te laten drukken. Ik wilde hem sponsor 

maken voor de gemaakte diensten t.a.v. letters voor sponsorbord. Hemel bood aan de gehele oplage 

kwitanties voor dit jaar te printen en letters te maken voor plaatsing op het sponsorbord. Het volgende 

seizoen hem weer de vraag te stellen of we op deze voet verder kunnen gaan. 

 

 

 

 

 

 



Begroting: 

- Frans en Jan en Jeanette hebben de begroting gemaakt voor het komende jaar hoe verluit die. 

- Jan: Heeft de begroting op papier en wordt behandeld. 

- Er is niets over de grasmachine opgenomen. 

- Jan: dat klopt die is afgeschreven maar er is niet genoeg geld op de gezamenlijke rekeningen om dit 

voor akkoord door deze vergadering te krijgen. Er zijn dit jaar veel kosten gemaakt.  

- Jeanette moet met Alie het watergebruik regelen en betalen. Zij zal wel contact met Alie zoeken. 

 

 

 

Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Ingekomen stuk van “Kern met pit”reeds in de vergadering behandeld. 

- Uitgaand: Albert  heeft het formulier ingevuld van de Klankbordgroep van het Stimuleringsfonds 

van RABO bank Emmen . Geeft bijdrage aan specifiek door hen uitgekozen verenigingen of instellingen . 

 

Toekomst park. 

- Albert: Binnenkort moet de lijst weer rond gebracht worden om per week de keet in het weekend weer 

schoon te maken. Steeds meer dames uit de buurt haken op de een of andere reden af. Er komen dan te 

weinig op de lijst waardoor de jaarlijkse rotatie vaker wordt en dat stuit menige schoonmaakster tegen 

de borst. Mijn voorstel is dat de commissie zelf ook mee helpt de keet en de WC zo schoon mogelijk 

te houden.  

- Jan: Zet alle commissie leden ook bij op deze lijst zodat we het gezamenlijk gaan doen. 

- Algemeen is besloten het zo te doen. 

-  

Rondvraag. 

- Frans: Binnenkort begin ik weer met onkruidbestrijding in het park. 

- André: De groenigheid op banken etc. moet ook even weer gebeuren. 

- Jan: Ieder keer moeten we het gezeik over het voederen aanhoren. Is het niet mogelijk de mensen die 

voeren bij elkaar te halen en uniforme regels dicteren hoe voeren gebeuren moet. 

- André: Hier komen we de volgende keer op terug. 

 

Sluiting en volgende vergadering. 

 

- Volgende vergadering op 26 maart. Dan begint ook weer de zomertijd. Wellicht kunnen we de eerste 

vergadering in de keet houden. Het is dan avonds om 8 uur toch donker. 

 

 

 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. Maandag  26 maart 2007 

 

Plaats       : De Keet 

Aanwezig: Frans : Wil: André: Joukje: Jan-/komt later : Albert 

Afwezig  : z kennisgeving.  Jeanette 

Notulen   :   Albert 

 

 

1-Opening: 

- De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Storend dat Jeanette de vergadering 

vergeten is en na navraag niet kan komen door bezigheden elders. 

- Albert: Ik had haar een fax moeten sturen. Er is wel een email naar de leden verstuurd. Ik stuur haar 

wel eens een fax dat had nu ook gemoeten. Maar dat is achteraf gepraat. 

 

2-Verslag vorige vergadering: 

- Geen aan of opmerkingen 

 

3-Mededelingen van : Voorzitter: 

Dieren algemeen: 

- Op warme dagen komen veel bezoekers en dan wordt er te veel brood aan de herkauwers gevoerd. 

Deze dieren raken volledig aan de diaree. Er moeten aanwijzingen komen dat dit niet weer gebeurd.  

- Joukje: Er moet / mag ook op het bord staan van “groenten en fruit mag wel” 

- Algemeen: Een zin bedenken en dat op  vier borden rond de schapenweide.. 

Hokken ontsmetten: 

- Joukje: Voor de kijkers komen eerst de hokken schoonmaken. 

- Alle hokken moeten schoon. 

- Niet op maandag en donderdag. 

- Afspraak dinsdag 3 april beginnen met deze schoonmaak. 

Lamahok aanpassen: 

- Het dak lekt door een te vlakke ligging. De wind blaast het water onder de plaatoverlapping door zodat 

het op het plasticdoek onder het dak blijft staan. De suggestie van condensophoping wordt van de hand 

gewezen, zij het dat het hok half open is en de warme dampen wel naar buiten kunnen.  

- Voorstel aanpassing lamahok. 

Bij Andre moet de kas die ook gebruikt wordt door parkdieren gerenoveerd worden. De platen van het 

lamahok hunnen aan deze kas bevestigd worden. Als alternatief voor het lamahok dak  wordt gedacht 

aan panelen die in de volle lengte over het lamahok passen. De begroting voor deze panelen is € 440.- 

Er zal aan de penningmeester gevraagd worden of hiervoor geld vrijgemaakt kan worden. 

Hout gekregen: 

- Van de heer Eddy Seinen een vracht hout aangeboden gekregen. Het betreft balken en planken. Hier 

kunnen we tevreden mee zijn. 

Keet schoonmaken door Buurtsupport: 

- Het voorstel om Buurtsupport om de twee week de keet te laten schoonmaken kan wel alleen niet op 

maandag en op vrijdag. Om toch van hun hulp gebruik te kunnen maken, moet hieraan aan 

meegewerkt worden. Tevens moeten de dagelijkse gebruikers van de keet door de week het gebruik 

per dag  netjes houden. Ieder voordeel heeft zijn nadeel. 

- We kunnen nog meer beroep op Buurtsupport doen. Bvb: tegels op het terrein verhogen,cq herleggen. 

Carmen Wening:  

- Deze jonge dame komt op zaterdagmorgen helpen. Zij is leerlinge van een school uit Emmen, en komt 

hier dertig uren stagewerk aanbieden. Zij wordt hierin begeleidt door Arie. 

Basketbalringen:  

- Kees Dekker (Elema college) heeft gebeld dat de basketbalringen weer hersteld zijn.  

IJsverkoop: 

- Alie heeft aangegeven niet met Pasen de keet te willen openen. 

- Albert: De lijsten van verkoopsters en kascontrollers gaat deze week de deur uit. 

- Jeanette moet opdracht krijgen het ijs bij Slagter te bestellen. Misschien kan Albert dat ook voor haar 

regelen. 

- Jeanette moet het geld bakje wel in gereedheid maken met € 100.- aan kasgeld. 

 

 



Koffiezet apparaat weer klaar: 

- Het koffie zet apparaat is weer klaar. Er komt een aanvulling dat de linker boven verwarming plaat 

niet werkt hier moet nog een onderdeel in besteld worden. Conclusie : het apparaat is NIET klaar.  

Maandagavondwerkzaamheden: 

- Geen grote klussen. 

- Gien valt uit. De door de dames uitvoerende werken worden dus minder. 

- Werklijst ligt weer in de Keet. 

- Standard dingetjes gewoon weer oppakken. 

Donateurs en Sponsering: 

- Sabine en Ron – Berkenlaan- zijn donateur maar krijgen geen nota. 

- Albert: Bij mij niet bekent weet hun adres ook niet. Uitzoeken. 

- Albert brengt de nota a. € 10.- 

 

4-Ingekomen en uitgaande stukken. 

 

Secretariaat: 

- Opzegging sponsoring voor 2008 : Koopman diervoeders – Smederij Oving 

- Sponsering v/d Zee slagerijen is reeds beëindigd. Er was nog nota verstuurd. 

- Nieuwe donateurs cq- v/d Heuvel – en Kluit 

- Brief ontvangen : Stimulerings Fonds Rabo Emmen  Afwijzing: Het park heeft te weinig raakvlakken 

met de uitgangspunten van het Rabo stimuleringsfonds 

- Sponsor Duijndam verhuist naar Klazienaveen per 1-04-07 

- Fa. Jos Germes wordt sponsor voor € 75.- 

- Jeanette nieuw lid – v/d Berg   --    ?????????????????????? geen idee. 

- André: Slagerij – Bakker/Bakker – Moet zo op het bord – familie relatie Buurtsupport Henk- 

- Wel in het systeem invoeren / geen nota / betaling bij André vermelden.  ???????????? 

- Albert : Allemaal leuk en aardig maar bovenstaand vraagt om complicaties. 

- -  Waarom wordt hier geen opgave formulier afgegeven. Wat is Woonplaats 

- Donateur V & G niet verwijderen – André – achterstallig 2006 wordt betaald. Misschien wordt voor 

2007 ook betaald . Maar hier ligt de directeur van het bedrijf vooreerst dwars. 

 

5-Toekomst park. 

6-Werkzaamheden park. 

- Prioriteit parkietenhok (groen) Hier veel last van muizen 

- Wil overlegd hier met technisch specialist Jan voor het te nemen strategisch plan. 

- Opslaghok: Riool vrij maken / alleen aan de muur de rest is weg. ?????????-  

 

7-Rondvraag. 

- Joukje: Er komen ook nog steeds mensen die honden mee het park in nemen. De dieren schrikken er 

van of zijn duidelijk gestrest. Hier moet ook een aanwijzing voor komen die de mensen hierop 

attendeert 

- Van Alie begrepen dat de bijdrage park leidingwater via meter Leferink nog niet is betaald. 

- Hier wordt Jeanette van op de hoogte gesteld. 

- André: Joukje heeft weer de broedmachine van Pim tot haar beschikking gesteld gekregen.  

 

8-Sluiting en volgende vergadering. 

 

- De volgende vergadering wordt vast gesteld op  MAANDAG 23 APRIL in de KEET  

 

- De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun inbreng en wenst een ieder wel thuis. 

 

 

 

 

 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Maandag 23 april 2007 

 

Plaats       : De Keet 

Aanwezig: Jan-André-Joukje-Wil-Frans-Albert 

Afwezig  : m. kennisgeving. -Jeanette 

Notulen   : Albert 

 

 

Opening:  

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een afmelding van Jeanette. 

Het eerste willen we graag weten hoe het met mevrouw Gien Jansma gaat. 

Wil: Ze is naar het ziekenhuis geweest. Het advies is eerst het kalm aan te doen, de operatie is verder 

geslaagd.  

Vergadering: we hopen dat haar herstel zeer voorspoedig mag verlopen.  

 

Verslag vorige vergadering: 

Jan: Opslaghok/riool vrijmaken : Hierover graag een verduidelijking; 

Albert: Er is tijdens de vergadering gesproken over riool vrijmaken en mijn gedachten gingen uit naar het 

opslaghok/werkhok. Maar hier wordt het opslaghok in de keet bedoeld. Het urinoir wat er nu nog zit 

verwijderen en het riool afsluiten zodat het voor opslag van gebruiksartikelen een wat hygiënischer kast mag 

worden 

 

Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 

- Jan: Waarnemend cq vice-voorzitter: 

-Er wordt vaak gekscherende opmerkingen gemaakt richting Jan. Ik vind dat zoals ook in de taakverdeling 

staat vermeld, dat Jan officieel als vice-voorzitter binnen de commissie moet kunnen functioneren. 

In de taakverdeling staat nu : Bij afwezigheid voorzitter: Volledige taakwaarneming. 

-ik stel voor dat Jan officieel binnen de commissie als vice-voorzitter zijn taak zal vervullen. Dit houd in dat 

bij afwezigheid van de voorzitter al de voorzittertaken per direct door Jan zullen worden waargenomen. 

Hierop had ik graag jullie mening. 

Vergadering: Iedereen van de aanwezigen gaat hiermede akkoord. 

 

Bord “Kern met Pit” 

- Maandagmiddag jl.  De dames Middendorp en Houweling werkzaam als ambtenaren bij de Gemeente 

Emmen,bieden de commissie bord met tekst “Kern met Pit aan” met een boeket bloemen. 

Zij gingen deze dag de vier kernen binnen de gemeentegrens  langs met bloemen en het nu bekende 

bord. Als waardering voor het vele vrijwilligerswerk en inzet van deze bevolking voor dat gedeelte uit 

de Emmer gemeenschap. Er werden ook officieel  foto’s van het geheel op de brug gemaakt. 

Jan: Er was reeds eerder een vergadering met mevrouw Houweling gepland , over de notacontrole en de 

gedane investeringen van het gemeenschapsgeld. Zou het niet mogelijk zijn dat de gemeente een vastbedrag 

in het park per jaar toezegt. Men moet dit zien als een vaste jaarlijkse basistoelage. Als door gemeente het 

Griendtsveenpark als de  “parel” van de gemeente genoemd word laten ze er ook dan iets structureels voor 

over hebben. Wil: Ondersteuningen van uit de gemeente is vaak op gemeentegrond. 

Nieuwe stageloper komt eerste dag niet. 

- Busstaking. Volgende week waarschijnlijk wel. Ze kan dan Joukje helpen met de paarden. 

Hooi halen: 

- Het hooi raakt op ik kan bij Roosken op Nieuw Schoonebeek 50 pak hooi halen voor € 2.- Dit lijkt mij 

alleszins redelijk. Halen met de aanhanger van Oost geeft problemen van organisatorische aard.  

Jan: Zoon Renè heeft een kar achter de auto, misschien kunnen we daar wat mee. Afspraak nu : hooihalen met 

Jan’s zoon kar en de pakjes buiten bij de schuur leggen en de dag daarop met de commissie in de schuur 

werken. 

Sponsorbord uitgebreid door Jan en zijn zoon: 

- Door dat het bestaande bord te “vol” wordt is besloten een bord naast het sponsorbord te plaatsen zijn 

de meer ruimte. Het geheel is zo geplaatst en gemonteerd dat het een mooi geheel met de oude situatie 

is. 

 

 

 



Twee nieuwe sponsoren aangemeld: 

- Er hebben zich weer bedrijven gemeld  die het park voor € 75.- te willen sponsoren. De afspraak is tot 

1 mei en daarna te stoppen zodat dan het bord aangepast kan worden. 

- Donateurs kunnen zich het gehele jaar wel aanmelden. 

 

Iemand heeft mijn nummer op het sponsorbord geschreven hoe kan dat gebeuren.  

- Ik werd gebeld met de melding dat dit via dit nummer bekend is . Ik heb hier problemen mee. 

- Vergadering: Geen idee. Verwijder het, probleem waarschijnlijk opgelost. 

Verslag penningmeester: 

- De penningmeester is nu verschillende vergaderingen niet aanwezig geweest. Dit belet wel het 

functioneren binnen het bestuur. Ze heeft het ook erg druk. 

 

Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Brief gemeente ; Uitreiking bord – kern met pit 

- Brief handelsver : Heidebloem Erica Uitnodiging promotiedag Erica. 

Oordeel commissie : Griendtsveenpark heeft goede Naams bekendheid, veel publiek, promotie geen 

urgentie 

 

Toekomst park. 

- Lamahok  dak- reparatie in combinatie reparatie kas André 

- Konijnen ren  bouwen 

- Verder het normale onderhoud. 

 

Werkzaamheden park. 

- De maandagavonden gebruiken 

 

Rondvraag. 

- André: Woensdag hooi in de schuur werken, zie verder – verslag voorzitter. 

- Wil: Is Jan technisch specialist of technisch directeur ? 

- Joukje: Ik heb een probleempje met afspraken met André. 

Joukje geeft uitleg in de vergadering. Hierop volgt discussie. 

       Beter afspraken maken en nakomen – beide partijen.  

       Problemen binnen het bestuur laten ( niet roddelen)  

             Meer beleidsoverleg en respect hebben voor persoonsethische problemen 

             Vergadering: Direct mening overleggen en fokbeleid aanpassen bij konijnen 

- Jan: Konijnenhok is bij Joukje. 

- Jan: IJsverkoop: Het valt mij op dat er wel eens gemakkelijk een ijsco uit de bak gepakt word. 

             Dat gebeurt ook wel eens tijdens zondagse verkopen tussen de verkoop(per)sters. 

             Als er ook nog € 10- moet worden betaald voor de middagverkoop, dan moeten er toch 40 ijsco’s    

.            voor verkocht worden. 

Wat is hier de oplossing: 

-  Frans: stoppen met ijsverkoop? 

-  André: In de kist een vermelding voor eigenverbruik? 

-  Eigen verbruik afrekenen. 

-  Waar moet het bord”Kern met pit”geplaatst worden. 

André: In de punt van het Brama hok. 

       Besluit: In de beplanting in de buurt van de keet 

- Frans: Hoe gaat dat met de sleutel van kantine schoonmaak. 

-  Die gaat steeds weer naar de volgende schoonmaakster, buurtsupport moet hierbij niet meegenomen 

worden voor deze sleutel 

 

Sluiting en volgende vergadering. 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt voor ieders inbreng en wenst iedereen wel thuis. 

Volgende vergadering: 

 

Dinsdag  5 juni  - onder voorbehoud !!!!!!!! – Frans heeft bij deze reeds afgezegd 

 

Zaterdag 9 Juni Barberqeu in het park 



Takenlijst Commissieleden Griendtsveenpark

Opgenomen op de hiervoor ingelaste 

vergadering van maandag 16 oktober 2006

Taak
André Voorzitter parkcommissie
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Aan-Verkoop dieren
Mentor-stagebegeleiding
Voer bestellen-fust opruimen

Joukje Dierverzorging
Begeleiding broedmachine
Hoefsmid
Adj.- voerbestellen-fust opruimen
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Jan Algeheel onderhoud
Certificering speeltoestellen
Container beheer
Aankoop, voor werk specifieke materialen
Vice-voorzitter

Wil Algeheel onderhoud
Aankoop, voor werk specifieke materialen

Frans Dierverzorging
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Onderhoud - elektra
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Maandag 23 april 2007 

 

Plaats       : De Keet 

Aanwezig: Jan-André-Joukje-Wil-Frans-Albert 

Afwezig  : m. kennisgeving. -Jeanette 

Notulen   : Albert 

 

 

Opening:  

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een afmelding van Jeanette. 

Het eerste willen we graag weten hoe het met mevrouw Gien Jansma gaat. 

Wil: Ze is naar het ziekenhuis geweest. Het advies is eerst het kalm aan te doen, de operatie is verder 

geslaagd.  

Vergadering: we hopen dat haar herstel zeer voorspoedig mag verlopen.  

 

Verslag vorige vergadering: 

Jan: Opslaghok/riool vrijmaken : Hierover graag een verduidelijking; 

Albert: Er is tijdens de vergadering gesproken over riool vrijmaken en mijn gedachten gingen uit naar het 

opslaghok/werkhok. Maar hier wordt het opslaghok in de keet bedoeld. Het urinoir wat er nu nog zit 

verwijderen en het riool afsluiten zodat het voor opslag van gebruiksartikelen een wat hygiënischer kast mag 

worden 

 

Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

 

- Jan: Waarnemend cq vice-voorzitter: 

-Er wordt vaak gekscherende opmerkingen gemaakt richting Jan. Ik vind dat zoals ook in de taakverdeling 

staat vermeld, dat Jan officieel als vice-voorzitter binnen de commissie moet kunnen functioneren. 

In de taakverdeling staat nu : Bij afwezigheid voorzitter: Volledige taakwaarneming. 

-ik stel voor dat Jan officieel binnen de commissie als vice-voorzitter zijn taak zal vervullen. Dit houd in dat 

bij afwezigheid van de voorzitter al de voorzittertaken per direct door Jan zullen worden waargenomen. 

Hierop had ik graag jullie mening. 

Vergadering: Iedereen van de aanwezigen gaat hiermede akkoord. 

 

Bord “Kern met Pit” 

- Maandagmiddag jl.  De dames Middendorp en Houweling werkzaam als ambtenaren bij de Gemeente 

Emmen,bieden de commissie bord met tekst “Kern met Pit aan” met een boeket bloemen. 

Zij gingen deze dag de vier kernen binnen de gemeentegrens  langs met bloemen en het nu bekende 

bord. Als waardering voor het vele vrijwilligerswerk en inzet van deze bevolking voor dat gedeelte uit 

de Emmer gemeenschap. Er werden ook officieel  foto’s van het geheel op de brug gemaakt. 

Jan: Er was reeds eerder een vergadering met mevrouw Houweling gepland , over de notacontrole en de 

gedane investeringen van het gemeenschapsgeld. Zou het niet mogelijk zijn dat de gemeente een vastbedrag 

in het park per jaar toezegt. Men moet dit zien als een vaste jaarlijkse basistoelage. Als door gemeente het 

Griendtsveenpark als de  “parel” van de gemeente genoemd word laten ze er ook dan iets structureels voor 

over hebben. Wil: Ondersteuningen van uit de gemeente is vaak op gemeentegrond. 

Nieuwe stageloper komt eerste dag niet. 

- Busstaking. Volgende week waarschijnlijk wel. Ze kan dan Joukje helpen met de paarden. 

Hooi halen: 

- Het hooi raakt op ik kan bij Roosken op Nieuw Schoonebeek 50 pak hooi halen voor € 2.- Dit lijkt mij 

alleszins redelijk. Halen met de aanhanger van Oost geeft problemen van organisatorische aard.  

Jan: Zoon Renè heeft een kar achter de auto, misschien kunnen we daar wat mee. Afspraak nu : hooihalen met 

Jan’s zoon kar en de pakjes buiten bij de schuur leggen en de dag daarop met de commissie in de schuur 

werken. 

Sponsorbord uitgebreid door Jan en zijn zoon: 

- Door dat het bestaande bord te “vol” wordt is besloten een bord naast het sponsorbord te plaatsen zijn 

de meer ruimte. Het geheel is zo geplaatst en gemonteerd dat het een mooi geheel met de oude situatie 

is. 

 

 

 



Twee nieuwe sponsoren aangemeld: 

- Er hebben zich weer bedrijven gemeld  die het park voor € 75.- te willen sponsoren. De afspraak is tot 

1 mei en daarna te stoppen zodat dan het bord aangepast kan worden. 

- Donateurs kunnen zich het gehele jaar wel aanmelden. 

 

Iemand heeft mijn nummer op het sponsorbord geschreven hoe kan dat gebeuren.  

- Ik werd gebeld met de melding dat dit via dit nummer bekend is . Ik heb hier problemen mee. 

- Vergadering: Geen idee. Verwijder het, probleem waarschijnlijk opgelost. 

Verslag penningmeester: 

- De penningmeester is nu verschillende vergaderingen niet aanwezig geweest. Dit belet wel het 

functioneren binnen het bestuur. Ze heeft het ook erg druk. 

 

Ingekomen en uitgaande stukken. 

- Brief gemeente ; Uitreiking bord – kern met pit 

- Brief handelsver : Heidebloem Erica Uitnodiging promotiedag Erica. 

Oordeel commissie : Griendtsveenpark heeft goede Naams bekendheid, veel publiek, promotie geen 

urgentie 

 

Toekomst park. 

- Lamahok  dak- reparatie in combinatie reparatie kas André 

- Konijnen ren  bouwen 

- Verder het normale onderhoud. 

 

Werkzaamheden park. 

- De maandagavonden gebruiken 

 

Rondvraag. 

- André: Woensdag hooi in de schuur werken, zie verder – verslag voorzitter. 

- Wil: Is Jan technisch specialist of technisch directeur ? 

- Joukje: Ik heb een probleempje met afspraken met André. 

Joukje geeft uitleg in de vergadering. Hierop volgt discussie. 

       Beter afspraken maken en nakomen – beide partijen.  

       Problemen binnen het bestuur laten ( niet roddelen)  

             Meer beleidsoverleg en respect hebben voor persoonsethische problemen 

             Vergadering: Direct mening overleggen en fokbeleid aanpassen bij konijnen 

- Jan: Konijnenhok is bij Joukje. 

- Jan: IJsverkoop: Het valt mij op dat er wel eens gemakkelijk een ijsco uit de bak gepakt word. 

             Dat gebeurt ook wel eens tijdens zondagse verkopen tussen de verkoop(per)sters. 

             Als er ook nog € 10- moet worden betaald voor de middagverkoop, dan moeten er toch 40 ijsco’s    

.            voor verkocht worden. 

Wat is hier de oplossing: 

-  Frans: stoppen met ijsverkoop? 

-  André: In de kist een vermelding voor eigenverbruik? 

-  Eigen verbruik afrekenen. 

-  Waar moet het bord”Kern met pit”geplaatst worden. 

André: In de punt van het Brama hok. 

       Besluit: In de beplanting in de buurt van de keet 

- Frans: Hoe gaat dat met de sleutel van kantine schoonmaak. 

-  Die gaat steeds weer naar de volgende schoonmaakster, buurtsupport moet hierbij niet meegenomen 

worden voor deze sleutel 

 

Sluiting en volgende vergadering. 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt voor ieders inbreng en wenst iedereen wel thuis. 

Volgende vergadering: 

 

Dinsdag  5 juni  - onder voorbehoud !!!!!!!! – Frans heeft bij deze reeds afgezegd 

 

Zaterdag 9 Juni Barberqeu in het park 



Takenlijst Commissieleden Griendtsveenpark

Opgenomen op de hiervoor ingelaste 

vergadering van maandag 16 oktober 2006

Taak
André Voorzitter parkcommissie

Puplic Relations
Dier verzorging
Aan-Verkoop dieren
Mentor-stagebegeleiding
Voer bestellen-fust opruimen

Joukje Dierverzorging
Begeleiding broedmachine
Hoefsmid
Adj.- voerbestellen-fust opruimen

Jeanette Penningmeester
Coördinatie sponsorbord
Regeling -plakletters sponsorbord

Jan Algeheel onderhoud
Certificering speeltoestellen
Container beheer
Aankoop, voor werk specifieke materialen
Vice-voorzitter

Wil Algeheel onderhoud
Aankoop, voor werk specifieke materialen

Frans Dierverzorging
Onkruidbestrijding
Catering Keet

Albert Secretaris
Sponsorbord.
Onderhoud - elektra
Aankoop, voor werk specifieke materialen
Webmaster - Griendtsveenpark.nl
Lijstensamenstelling

Desbetreffende persoon heeft eindverantwoording voor de toegedachte taak

Deze lijst wordt per jaar herzien.                                      Secretariaat Griendtsveenpark
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Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Dinsdag 5 juni 

 

Plaats       : de Keet 

Aanwezig: André : Jan : Albert: Joukje:  

Afwezig  : m/z kennisgeving.  Jeanette en Frans 

Notulen   :  Albert 

 

 

Opening: 

André opent de vergadering en wenst een kleine club een goede vergadering toe. 

Het gaat met Gien van Wil nog niet voorspoedig. Ze is nog weer opgenomen in het ziekenhuis. 

We wensen haar en de familie veel gezondheid toe.  

 

Verslag vorige vergadering: 

André. -IJsverkoop:  

In geldbakje instructies leggen inzake koffie en thee schenken en bij gebruik ijsco’s deze zelf te betalen. 

 

Verslag van : Voorzitter en Penningmeester  

-Keetschoonmaak buurtsupport: Nu alleen op dinsdag en donderdag. 

• Volgend jaar de feestdagen in de gaten houden want dan is buurtsupport vrij. Hier moet dan een 

andere vrijwilliger schoonmaken. 

Dieren algemeen: 

Werkzaamheden: 

• Voeren lukt wel 

• Hokken schoonmaken gebeurt niet goed. 

1. Henk is nu aan het snoeien. 

2. Na terugkeer van vakantie, dat wordt maandag 

3. overal gezamenlijk hokken schoonmaken. 

4. veel muizen in de hokken. 

• Alternatief hier moet over nagedacht worden. 

1. De eieren uit de nesten halen en direct meenemen voor de bakker. 

2. De voerders bij elkaar halen . Zij moeten de eieren onder de dieren vandaan halen zodat ze niet 

bebroed worden. 

• Wie zijn de voerders. 

1. Ludolf : Arie: Henk: André: Joukje: Tinus: Pim: Frans 

2. Het voeren gebeurd niet altijd volgens goed beleid. 

3. Normale standaard dingen gebeuren niet. 

• Stagelopers: Gesprek met coördinator van Terra College. 

1. Er worden verhalen verteld die het park niet ten goede komen. 

2. Teveel erotische verhalen worden verteld. 

3. Stagebegeleider gevraagd zich hierover met de commissie te onderhouden. 

4. De school probeert hier stagiaires te plaatsen die meer geïnteresseerd zijn in het park en dieren. 

5. Huidige stagiaires Inge en Simon bevallen goed. 

6. Het probleem wat is ontstaan binnen de commissie laten en proberen bij nieuwe personen en of 

commissieleden opletten voor hun taalgebruik. 

• Inschrijfformulier invullen en opsturen - Hét Compliment voor Drentse vrijwilligers 

• Groep rondleiding: Eenmalig zal er door een commissielid een op verzoek rondleiding worden 

begeleid wat uitgevoerd zal worden door Joukje. 

• Arie 50 jaar op 14 juni. Frans wil attentie verzorgen en met ander bestuurslid overhandigen. 

• Financieelverslag: Dit keer uitgebracht door Jan. De financiën zijn door de commissie besproken. 

Ingekomen en uitgaande stukken. 

• Eind resultaten van Kern met Pit. Een verslag van alle deelnemende partijen over het gehele land. 

• Opzeggingen en nieuwe donateurs. Albert zal dat verzorgen. 

 

 

 

 

 



Toekomst park. en Werkzaamheden park 

• Hoenderstee: Scherpzand inbrengen. Door eigen leden en leden van buurtsupport 

Donderdag is de dag dat er een begin zal worden gemaakt. 

• Verder normaal onderhoud in park. 

• Wils kar staat in park. Van uit vergadering deze wagen bekeken. Er is nog wel iets van te maken. Er 

zullen dan wel schotten gemonteerd moeten worden. Bekijken of dat bij en door Albert gemaakt kan 

worden. Hier is het een en ander toegezegd. 

Rondvraag. 

• André-  

1. Dierenarts – Konijnen 

            2    Schapen en geiten : hoefrot en rotkreupel 

 

 

Sluiting en volgende vergadering. 

.De voorzitter sluit de vergadering en er wordt besloten indien mogelijk om de volgende vergadering te gaan 

houden op DINSDAG 24 Juli  

 

 

 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  24 juli 2007 

 
Plaats       :  de Keet 

Aanwezig: Jan: Jeanette; Joukje: Frans: Albert 

Afwezig  : m/ kennisgeving.  André / Wil 

Notulen   : Albert 

 

 

Opening: 
De vice voorzitter Jan opende de vergadering: 

André is afgezegd en Wil is niet aanwezig aangezien Gien weer in het ziekenhuis is opgenomen.  

Jeanette wordt ook verwelkomd na haar vele verhinderingen op de laatste vergaderingen. 

 

Verslag vorige vergadering: 
Jeanette: - erotische verhalen.: Jan doet uitleg over een geruchten circuit van een stagiaire. 

Jan: tot  Joukje: Hoe was de rondleiding met de groepen door het park van kinderen van buitenschoolse 

opvang. 

Joukje:  Het is goed verlopen , ze vonden het interessant. En heb een doosje bonbons ontvangen. 

              Het was een groep van 12 kinderen. 

 

Verslag van : Penningmeester en Voorzitter  
Jeanette: De gelden van de rekeningen en de kas besproken en akkoord bevonden. 

 

Jan: In navolg op de  Praktijkschool / Frans Dreesen. / voor  het verkrijgen van gereedschap of structurele steun    

gemeente. 

� School voor Praktijkonderwijs 
1. locatie     Stroetweg 10 
    7812 BA Emmen            tel. (0591) 659 4512. locatie     Oude Roswinkelerweg 25 7822 AB Emmen            tel. (0591) 613 310 

� Triantaschool- De Thriantaschool te Emmen is een openbare school voor zeer moeilijk lerende van 4-20 jaar.  

De school heeft een afdeling speciaal onderwijs en een afdeling voorgezet speciaal onderwijs. 
 E-mail adres: administratie@zml-thriantaschool.nl  
website: http://zml-thriantaschool.nl 

� Ik ben benaderd door Mevr, Roos Bernd 

� Verzoek: Kan onze school hierin het park ook lessen doceren. 

� Het gaat om drie groepen van 8 personen 

� Mevr: Ziengs – Leerplichtambtenaar- Kan niets voor ons betekenen en heeft advies gegeven de vraag 

naar Silvia Houweling team leider Gebibu Zuid en West der gemeente door te berichten. 

� Antwoord:  Sylvia Houweling 19 Juli 2007 :  Ik heb de vraag van jullie/Annie Ziengs  aan Roel Kwant 

voorgelegd. Hij vond het allemaal wat vreemd geregeld en kon zich niet voorstellen dat er geen budgetten bij de 
scholen zat om voor aanschaf materialen te zorgen. Hij wil hier met de school/scholen even overleg plegen maar 
dat kan pas na de vakantie.  
Hij zou er graag op aansturen dat budget komt voor materiaal en vervanging van materiaal, hem leek dat meer 
dan redelijk en hij kende zo'n constructie ook vanuit de stage overeenkomsten tussen scholen en 
Staatsbosbeheer. 

� Uitvoerende begeleiders voor de scholen in het park 
Arie en Joukje hebben zich hiervoor in principe beschikbaar gesteld. 

 

� Kern met Pit. delegatie bezoek park o.a.v.  Mevr Fleischer 

� Notitie genomen van plannen voor aanvraag nominatie voor schapen/geitenhok. 

� Advisering naar gelang “doel voorstel”naar de gemeente. Bereid hierin een adviserende rol te 

realiseren. We kunnen haar ter beoordeling een voorstel toesturen. 

 

Rinie van Vilsteren: opzichter gemeente Emmen. 

� Vraag om gereedschappen voor het gezamenlijk parkonderhoud met scholen: 

� Een lijst handgereedschappen ( schoffels - harken- zagen etc.) 

� Op een vraag voor klein gebruikt trekkertje kon op dit moment niet ingegaan worden. Misschien 

wordt het voor het park te duur. Geprobeerd het om niet te verkrijgen. 

� Albert zal nog adressen van handelaren in trekkertjes aan Jan doorspelen. 

 

 
        



 
 

 
 

Ingekomen en uitgaande stukken. 
�  3 nieuwe donateurs 

� Sponsor veiligheidszorg. In mei 2008 op bord. Nu op internet 

� Nieuwsbrief KNMH 

� Ansichtkaartje vakantie André. 

 

Markt voorbespreking en uitvoering: 

� Maandag 20 aug.: Borden van zolder halen 

                               Rond de vijver harken 

                               Ramen lappen etc. 

� Vrijdag klaarzetten;   van af 15.00 uur commissie leden aanwezig 

• Stroomkabel : bekertjes: opbouwkraam met kleed. 

• Kooien opbouwen: Ron / Sabine / indien meer 

� Zaterdag: 

• Berkenlaan afzetten:Met zoveel mogelijk mensen. 

• Dierenverkoop: Joukje / André  / Arie. 

• Beenham: Frans / Wil / Alice 

                 Indien Wil afwezig:  Albert 

• Marktkraam: Gien / Rikie / Coby / Diane Mink / Sabine- reserve 

• Hand en spandiensten: Albert / Henk / Gert 

• Kniepertjes: Henny / Alie / Schoonouders Jan. 

• Voorstel Eise: Krentewegge/ gewicht raden 

� Buurtvereniging: 

• Dranghekken en andere afzettingen: Gerrit Faassen. 

• Calculatie inkoop grondstoffen: bij sponsoren: Bakker&Bakker – Coöp. Schoonebeek 

 

 

Rondvraag. 

• Joukje: Alle pony’s bij huis. Ze worden afzonderlijk verpleegd en na hersteld te zijn weer naar het 

park gebracht. 

Witte kippen / Kuikenhok : Nestbak staat onder een lek in het dak. 

Bordje schapen en geiten geen brood voeren veranderen in: Deze dieren geen brood voeren. 

• Frans; Lijst opnieuw samen stellen van het schoonmaken van de konijnenhokken. Er is een die nooit 

meer hokken schoonmaakt ( Hoogstrate) 

• Jan: Schrijfblokken in de keet leggen om notities te maken. 

Wil heeft € 32.- van de familie G. Hof ontvangen voor levering van tubing pipe. 

• Jeannette: Ik neem steeds de portemonnee mee naar de vergadering. Dit om nota’s die voorgeschoten 

zijn door commissieleden dan te vereffenen. 

 

 

Sluiting en volgende vergadering. 

 

Volgende vergadering: Dinsdag 21 augustus 

 

De vice voorzitter bedankt een ieder voor de inbreng en wenst een wel thuis. 

 

 

 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.      Dinsdag 21 Augustus 
 
Plaats       : Keet 
Aanwezig: André,Wil,Frans,Joukje,Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.     m/  Jan,Jeanette 
Notulen   : Albert 
 
 
Opening: 

• De voorzitter opent de vergadering en heet ieder aanwezige welkom. Dit is meer de vergadering en 
vooral het bespreken en doornemen van organisatie voorwerk voor de aanstaande jaarlijkse markt. 

• Afmelding: Jan , Jeanette 
• Voor deze vergadering een voorvergadering gehad met mevr. Roos Bernd van de Trianta school: 

(Notulen worden bijgeleverd – notulist) 
 
Verslag vorige vergadering:   MARKT 

• Vorig verslag wordt vermeld vanaf 15 uur. Maar we kunnen beter de hele dag voorwerk doen. 
• Tent(ten) plaatsen indien een mooie dag. 
• Stroomkabel: Op de markt naar de tafel leggen waar de koffie zal worden verkocht. Hier zal de koffie 

dan ook gezet kunnen worden. 
• Buurtvereniging Jaap: Wil André afzet lint regelen bij Arcadis. 
• Buurtvereniging: Jaap brengt vrijdag de tafels 
• Wil: Is alles geregeld wat betreft vlees aankoop. 
• Frans: Ludolf brengt de stoelen. 

           Slager (coöp.) brengt vlees hierover een prijsafspraak gemaakt. 
           Afzethekken bij Arcadis weghalen: 6 hekken:  2 straat – 4 bij de tent. 

• Organisatie kniepertjes bakken en verkoop loopt ook. 
• Eise: Krenteweg gewicht tegen betaling laten raden. Org- Jan – Eise 
• André: Albert reserve??  
• Wil: Zet mij maar reserve. Ik ga de verkoop wel doen, maar er is misschien een onzekere factor. 

        Als Gien zich goed voelt komt ze om 9 uur. Ze wil weer graag het brood verkoop doen. 
• André: Advies om zo weinig mogelijk tweedehands spullen te gaan verkopen. Veel nawerk van het 

niet verkochte 
• Joukje: Sabine en Ron willen om 7 uur aanwezig zijn. Waar inzetbaar? 

 
 
Verslag van : Voorzitter   
WERKZAAMHEDEN SCHOLEN – Trianta -  Praktijkschool 

• -  Klussen moeten afgemaakt worden 
• -  Gereedschappen na gebruik opruimen. 
• -  Het moet niet zo zijn dat het park er voor de scholen is en altijd klaar staat 
• - Per dag evalueren wat er niet in de afspraak is nagekomen 
• - Vaste dagen en/of tijden blijven hanteren. 
• Beide scholen willen op dinsdagmorgen dit geeft conflicten. 

 
 
Dieren algemeen: 

• Gerrie en Arie en Joukje en André komen donderdag voor de markt dieren verzamelen. 
• Geitjes: 

Frans: Geitje weer ingespoten  
           Volgend jaar fokbeleid aanpassen. 
            Geitjes binnenkort bekappen. 

• Het park heeft van de gemeente 100 pak hooi (?) gekregen.  
 
 
 



 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

• LNV mail: Scrapie in Sheep bestrijding. 
• Albert: Sponsor aanmelding – Hoekman assurantiën te Erica a € 75.-. 
• Albert: Halliburton toezegging voortzetting sponsoring na overleg nieuwe nota nu € 150.- 

 
 
Toekomst park:   

• Raampjes gebouwen schoonmaken - markt 
• Spinnenwebben verwijderen - markt 

De stagiëre kan hier volgende  mee van start gaan 
• Vijver harken en vuilnisemmers legen – markt {vrijdag) 
• Henk is reeds aan het snoeien. 

 
Werkzaamheden park. 

• Dennenbomen rooien bij speelplaats in herfst. (Peters:  hier wel in overleg) 
 

Rondvraag. 
• Wil:  Kleine kippenrennetje is schoongemaakt en met nieuw zand voorzien. ( vraagt om reactie) 
• André: Scherpzand in voorraad houden. Kan gebruikt worden als strooisel bij bepaalde dieren. 
• Wil: Hoenderhok achterzijde moet vernieuwd worden. 

Alles repareren – regels - dakgoot. Indien mogelijk na de markt 
• André: Jan wil ook het berghok en een vogelvolière repareren, werk met hem in overleg. 

 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
Volgende vergadering: Voorstel:  dinsdag 18 september 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Voorvergadering met Mevr Roos Bernd van de Trianta school uit Emmen. 
 
 
Praktijkwerken school. 
In eerste instantie wordt gedacht aan de dinsdag morgen. Er zijn dan voldoende leraren om lesinval werk te 
doen , mocht dat nodig zijn. 
Iedere week op dinsdag geeft wellicht problemen met de Praktijkschool- ( Commissie)  
“Frans” van de Praktijkschool komt 1 X per veertien dagen op dinsdag. 
Misschien mogelijk met roosters te schuiven. 

- Nico van der Poel (Triantaschool)  wil eerst zich in het park op de hoogte stellen van wat voor 
mogelijkheden er zoal mogelijk zijn. 

- Misschien kunnen steeds de zelfde kinderen steeds dezelfde werkjes doen. 
 
André: Werkzaamheden: 
- Snoeien – dierverblijven schoonmaken en verdere werkjes. 
- Werken wel afmaken voor vertrek. Hokken en hekken sluiten en gereedschappen op hun plek 

terughangen - dit is de uitdrukkelijke wens van de commissie. 
 
Vraag commissie: 
Structurele vergoeding bij de gemeente gevraagd: Silvia Houweling / Roel Kwant. 
Mevr Bernd is zich dat goed duidelijk en verwoord dat de Triantaschool ook onder het gemeentelijk beleid 
valt. Maar over budgetten kon zij niets zeggen. 
 
Nico v/d Poel wil donderdagmorgen – recent of volgende week – het park bezoeken. Hij zal een afspraak 
maken. 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Dinsdag 18 september 2007 
 
Plaats       : De Keet 
Aanwezig: André, Wil,Frans,Jan,Jeanette,Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.    m/Joukje 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 

• De voorzitter wenst iedereen welkom en een goede vergadering toe.  Joukje heeft haar afwezig 
gemeld.  

• De koffie wordt genuttigd met een koek van Andre. Jeanette’s meegebrachte heerlijke koek wordt 
verder in de week genuttigd bij de koffie 

 
Verslag vorige vergadering: 

• Jan:  Als het plan uitvoering bouw nieuw schapen/geitenhok in werking treedt moeten we niet te veel 
jonge dieren hebben die hierin moeten verblijven. Daarom adviseer ik het fokbeleid zodanig aan te 
passen dat de of de  te verwachten jonge dieren elders opgevangen kunnen worden. 

• André: Alternatieve hokken bij de passage. Dit is akkoord. Een paar jonge dieren is ook goed. 
• Frans: De geitjes wil ik graag de komende donderdagmiddag bekappen. Samen met André. 

 
Verslag van : Voorzitter  
       Evaluatie markt: 

• Frans:  De samenwerking dit jaar tussen de commissieleden was perfect. Zowel opbouw als de 
opruimwerkzaamheden. Ron en Sabine en de schoonzuster van Jan Germers i.d mevr. Zondag mogen 
hierbij ook genoemd worden. 

• André: De voorbereiding op de vrijdag vooraf was ook perfect. Dit dient vervolg. 
• André: “Frans hoe is de stemming bij de buurtvereniging ” Frans: “Ook een goede ervaring” 

 
      Werkz.heden scholen.  Stage Terra. Enz. 

• Dinsdag: Kinderen van de Trianta school- Zij doen de groenvoorziening. 
• Eerste indrukken zijn goed te noemen. 
• Een leuke leraar om mee samen te werken. 
• Hierbij een enkel kind die niet helemaal functioneert.  Geestelijk zwak of last van stress. 
• Donderdag: Kinderen van de Praktijkschool. Zij doen de dierverzorging. Goede indruk. 
• De vrijwilligerbegeleiding en of klankbord van onze kant met deze scholen komt in het nauw. 
• André: Dit is anders afgesproken zie vorige notulen. 
• Frans: In verband met mijn handicap moet ik ander werk gaan doen. Zolang zich dit nog niet heeft 

aangediend, wil ik op de dinsdag dit wel op mij nemen. 
• André: Is er een mogelijkheid indien ik een keer verhinderd ben een beroep op een andere vrijwilliger 

te mogen doen. Hier wordt in het algemeen positief op gereageerd. 
• Stage-loopster –Terra college. Mej. Inge. 
• Stageloper/ maatschappelijke werkzaamheden -Terra college.  De heer Tom Q.  

40 uur over 10 zaterdagen. ( Arie wil dit onder zijn beheer nemen.) 
• Nieuwe vrijwilligers.  “Jannie en Jan”  Het Buurtbeheer kan de klus kantine cleaning niet volbrengen. 

Daarom nemen we nu gebruik van aangeboden diensten van Jannie. We moeten maar zien hoever we 
deze samenwerking met deze twee mensen kunnen volhouden. We maken er nu al wel graag gebruik 
van. 

• Deur keet stond laatst open. Na werkzaamheden is de deur van de keet open blijven staan,dit met 
brandende lampen. Wil die persoon die als het laatst het terrein verlaat ( dus verantwoordelijk) deze 
sluiten. 

• Vrije giftenbus.  Deze is terug geplaatst nadat Albert hem weer heeft gefatsoeneerd en aangepast na de 
kraak die er op is gepleegd.  Er is nog contact geweest met Univé opdat hij niet verzekerd kan worden. 
Omdat hij niet in een gebouw is geplaatst heeft Univé hier problemen mee. Maar de unieke plaats bij 
de ingang vinden wij voor de donaties belangrijk. Misschien krijgen we nog een positief bericht van 
Univé. 

 



• Jan: Het proces verbaal van de politie over de vrije giftenbus kraak is nog niet binnen. 
Commissie uitbreiding:  

• Adrie Mink heeft ook goede ideeën en doet ook al veel vrijwilligerswerk in het park. Voorstel tot 
benadering of hij belang heeft in toetreding tot de parkcommissie. Een probleem zal het tijdschema bij 
vergaderen zijn, hij werkt  namelijk in het zgn. twee ploegen systeem. De vergadering geeft hierbij de 
voorzitter toestemming tot informeren en indien een besluit te nemen. 

Dieren algemeen: 
• Pony lady is verkocht. Het dier had veel last van zomer eczeem. Het advies was zowel van Joukje als 

van de dierenarts om afstand van het dier te doen. De oude pony die Joukje heeft overgenomen van het 
park, onderhoud de pony nu op  haar kosten. Toegestaan is dat het dier bepaalde perioden in de 
parkweide komt grazen. 

• Voorstel om een tweede ezel bij in het park te nemen. Het nadeel van een ezel is de aankoopprijs van  
€ 500  -  € 700.- Er bestaat misschien wel weer een mogelijkheid van sponsoring. De penningmeester 
wordt benaderd voor eventueel aankopen.  De penningmeester gaf aan dat er geen sponsorgelden meer 
binnen komen en dat er nog enkele rekeningen open staan. Er wordt uit de vergadering aangedrongen 
om even deze kostenposten te gaan evalueren en in de komende vergadering het opnieuw op de 
agenda te zetten. 

• Witte pauwen zijn gestorven. De een was al ziek de ander is waarschijnlijk aan stress bezweken.      
Jan: Volgens mij lopen er ook te veel dieren in de ren. Pauwen verdienen in mijn optiek een omgeving 
met minder dieren per M². 

     Verslag van : Penningmeester. 
Opbrengst markt:  Kniepertjes                                          € 135.- 
                              Verkochte dieren                                 € 610.- 
                               Shoarma en beenkam verkoop           € 450.-    onkosten verrekend. 
                               Koffiekraam met aanverw. Verk.       € 448,60  -  € 1643.60 
Voorbereiden markt € 42.85 
Dieren gekocht         € 40.-                                                               -   €     82.85 
                                                                          Opbrengst totaal      €  1560.75 
De verdere kas en de bankgegevens zijn besproken. 

    Alles wat verder ter tafel komt. 
• Benadering gemeente structurele bijdrage inzake opvang scholen. 

- Jan:. Met de heer Roel Kwant een calculatie proberen te maken naar te maken jaarlijkse kosten. 
- Hij gaf aan dat de ambtenarij in de gemeente onze aanvraag allemaal wel begrijpen maar weten de 

juiste pot met geld hier niet te kunnen vinden. Wij horen binnenkort van hem over de vorderingen 
in deze. Ook gaf hij aan dat als er een toezegging komt hiervoor ook andere instellingen hiervan 
gebruik proberen te maken. Dan is het hier ook een verkeken zaak. De kostencalculatie die de heer 
Kwant maakte t.a.v. de schoolopvang in het park berekende hij op € 2500.- per jaar. De scholen 
die hier in het park hun opvang en werkjes doen zijn zeer enthousiast. 

    Dierendag:  
• Wil: Benaderd door school uit Gramsbergen voor bezoek aan park met 75 kinderen. De telefonische 

toegezegde bevestiging is nog niet binnen. 
• Joukje wil op dierendag met haar cavia’s in het park aan promotie doen. 
• Deze dag liever met meer vrijwilligers de zaak controleren dat er vooral niet teveel gevoerd wordt. Wil 

heeft hiervoor wel toegezegd en Henk is er voor de middag ook. Desnoods meerdere commissieleden 
oproepen.  

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

• Albert: Brief van acceptatie en toelating tot de elfde ronde van Kern met Pit, de leefbaarheidwedstrijd 
van KNMH. Deze brief is aan ieder commissielid toegestuurd. 

• Jan: Mailwisseling met Sylvia Houweling over vraag berm maaien van de Berkenlaan t.a.v. de markt. 
Jan heeft nadien terug ge-e-maild dat er in december ergens nog een onderhoud gepland moet worden 
i.v.m. het te bouwen schapen - geiten verblijf. Het voorstel van de gemeente is bij het aangaan te 
bouwen schapen – geiten hok dat zij de betaling doen aan de materialen leverancier zodat de btw niet 
betaald behoefd te worden. Deze 19-20% kosten kan dan het park behouden worden. 

• André: Kasper faunafood diervoeder leverancier aan het park bestaat 35 jaar. 
Er zitten nu spaarpunten op de voerzakken die gespaard kunnen worden aldus het folder dat de 
desbetreffende leverancier aan de commissie heeft toegezonden.  

 



De folder is besproken en als er voordelen t.a.v. het park of voor de hier aanwezige werkende 
vrijwilligers dan moeten wij hier aan meewerken. André heeft de folder. 

• Albert: Laat offerte zien en de uitvoering van aankoop wielen voor te van Ludolf gekregen vierwielige 
kar voor het park. Kosten aankoop € 150.86 incl btw en 10% korting. 
 

  Toekomst park: 
• De vierwielige kar is geverfd en van nieuwe wielen voorzien door Albert. Op de vraag kunnen er ook 

schotten aan is positief beantwoordt. Voorstel is ook om een voorziening te treffen met vier te 
bevestigen palen- pennen zodat de kar bij snoeiwerkzaamheden gebruikt kan worden. Met mest zullen 
er schotten opgemaakt moeten worden. Over de vraag dat er niet mee door de bochten gestuurd kon 
worden achter de trekker heeft een vraag opgeroepen en wel  over de capaciteiten van de chauffeur. Er 
zit een wat lange dissel aan de kar. Dat heeft te maken dat er ook met handkracht van de kar gebruikt 
kan worden. Het vraagt enige routine en misschien toch een aanpassing aan de dissel. 

• Werkzaamheden hoenderstee. 
Het achterschot moet gerenoveerd worden. De uitvoering is besproken. Het weer werkt op het moment 
wat tegen. Het is een hele klus wat de nodige voorarbeid al  heeft gekost. 

• Deur werkhok/kantine wordt vernieuwd.  
• Deur parkieten hok wordt ook vernieuwd. Voorstel van Frans om het voorschot anders te plaatsen. 

Bestaat ook de mogelijkheid voor montage van broedhokjes ( 5-6 kastjes.) Jan heeft toegezegd 
hierover zijn gedachten te laten gaan. 

• André: Werkorderboek.  Het werkorderboek wat in de kantine ligt wordt steeds voor andere niet 
urgente bedoelingen gebruikt. Vraagt mogelijkheid voor om dit boekwerk in een kast met slot op te 
bergen. Wordt verder uitgewerkt, doch leg het eerst maar boven op de kast. 
 

Rondvraag. 
• Jan: Scholen: Kunnen ze de polyesterkasten achter de werkschuur ook gebruiken om hun spullen in op 

te bergen en af te sluiten. Waar kunnen we ze eventueel neer zetten. Algemeen voorstel: Staan laten op 
de huidige plek en het terrein ervoor opruimen. 

• André: De schoppen en vorken moeten we maar in het hok van de maaiers ophangen. De leraren 
hebben hier ook sleutels voor het openen hiervan. 

• Frans: Bestaat er ook mogelijkheden om regenjacks aan te schaffen. Dit is vooral nodig bij natte 
werkzaamheden. 

• Frans: Mag het grote tentdoek- plus zijkanten van de partytent ook in het werkhok opgeslagen worden. 
In de werkkast van de kantine is eigenlijk geen goede ruimte. 

• Frans: De barberqeu moet ingevet worden en ook opgeborgen. Vorig jaar stond hij bij André bestaat 
die mogelijkheid nu ook. André geeft goedkeurend knikje. 

• Frans: Er ligt nog vlees in de vriezer, wanneer maken wij dat op. Voorstel maandagavond 24 
september de laatste werkmaandagavond van het jaar. Het uur wordt weer verzet. 

• Jan: Familie Van Veenen zijn binnenkort zoveel jaren getrouwd. Op hun trouwdag een attentie 
verzorgen voor Tinus en Dinie op de juiste datum. 

• André: Kar Ludolf/Wil. Albert heeft toegezegd hiervan nog iets te kunnen maken. Er moeten schotten 
aan en kijken of de banden cq wielen nog in goede staat zijn. Hij mag bij Albert op het terrein staan. 
Albert: Hij kan gebracht worden. We overleggen met Ludolf. 

• André:  Water- stofzuiger (rare woordkeus) Wij zijn zo,n machine nodig om uit de hokken na de 
schoonmaak het laatste vuil en water op te zuigen. Er wordt er bij tijd en wijl een gehuurd bij de firma 
Karcher in Nw Schoonebeek. Bestaat er een mogelijkheid van aanschaf – plm.€ 500.- Er wordt met 
een scheef oog naar de penningmeester gekeken. Zij kijkt niet enthousiast.   
Algemeen: probeer bij deze firma zo’n machine op jaar basis te huren op 10 X gebruik. 

 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
            Voorstel volgende vergadering :  DINSDAG 13 NOVEMBER   locatie Munneke 
 
 
 



                 AGENDA VERGADERING GRIENDTSVEENPARK 
 
Datum:   Dinsdag 13 november 
Plaats   MUNNEKE 
Tijd:    20.00 uur 
Notulen: Albert 
 
1.  Opening 
    aankondiging nieuw commissie lid 
 
2.  Verslag vorige vergadering 
     
 
3.  Mededelingen van; voorzitter en penningmeester 
   - scholen ,stage,buurtsupport,maatschappelijkwerk algemeen 
   - oliebollen verkoop 
   - Naar Assen,vrijwilligers avond 
     dieren algemeen 
   - er komt een nieuwe ezel, extra sponsoring is rond. 
     100,00 euro Tuinder K de Vries 
     100,00 euro Your Home Totaal afbouw Erica Emmen                                      
      50,00 euro Eilering fietshandel Schoonebeek 
      25,00 euro dierenzaak Kolenbrander,  
     500,00 euro Veiligheidszorg Drenthe - Toezicht-  Emmen  
   - Voer is duurder geworden, dus nogmaals ga er zorgvuldig mee om, 
     bijv. konijnen voerbakken halfvol is ruim voldoende. 
   - verzoek is om er een landgeit bij te nemen,een bok met horens 
     kan een jonge bok kopen voor 40 euro,moet dan gecastreerd worden. 
    
    verslag penningmeester  
   
    en alles wat op tafel komt 
     
     Pauze 
   
4.Ingekomen en uitgegane stukken.. 
  identificatie en registratie opgave voor schapen en geiten Voor L.N.V 
 
5  Toekomst  park 
  - Werkzaam hoenderstee bijna afgerond 
  - vogelhok staat nog open. 
  -  bouwvergadering plannen voor 't nieuwe schaaphok. 
    
 
6  Rondvraag 
 
       
 
7. Sluiting 



Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d.  Dinsdag 18 september 2007 
 
Plaats       : De Keet 
Aanwezig: André, Wil,Frans,Jan,Jeanette,Albert 
Afwezig  : m/z kennisgeving.    m/Joukje 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 

• De voorzitter wenst iedereen welkom en een goede vergadering toe.  Joukje heeft haar afwezig 
gemeld.  

• De koffie wordt genuttigd met een koek van Andre. Jeanette’s meegebrachte heerlijke koek wordt 
verder in de week genuttigd bij de koffie 

 
Verslag vorige vergadering: 

• Jan:  Als het plan uitvoering bouw nieuw schapen/geitenhok in werking treedt moeten we niet te veel 
jonge dieren hebben die hierin moeten verblijven. Daarom adviseer ik het fokbeleid zodanig aan te 
passen dat de of de  te verwachten jonge dieren elders opgevangen kunnen worden. 

• André: Alternatieve hokken bij de passage. Dit is akkoord. Een paar jonge dieren is ook goed. 
• Frans: De geitjes wil ik graag de komende donderdagmiddag bekappen. Samen met André. 

 
Verslag van : Voorzitter  
       Evaluatie markt: 

• Frans:  De samenwerking dit jaar tussen de commissieleden was perfect. Zowel opbouw als de 
opruimwerkzaamheden. Ron en Sabine en de schoonzuster van Jan Germers i.d mevr. Zondag mogen 
hierbij ook genoemd worden. 

• André: De voorbereiding op de vrijdag vooraf was ook perfect. Dit dient vervolg. 
• André: “Frans hoe is de stemming bij de buurtvereniging ” Frans: “Ook een goede ervaring” 

 
      Werkz.heden scholen.  Stage Terra. Enz. 

• Dinsdag: Kinderen van de Trianta school- Zij doen de groenvoorziening. 
• Eerste indrukken zijn goed te noemen. 
• Een leuke leraar om mee samen te werken. 
• Hierbij een enkel kind die niet helemaal functioneert.  Geestelijk zwak of last van stress. 
• Donderdag: Kinderen van de Praktijkschool. Zij doen de dierverzorging. Goede indruk. 
• De vrijwilligerbegeleiding en of klankbord van onze kant met deze scholen komt in het nauw. 
• André: Dit is anders afgesproken zie vorige notulen. 
• Frans: In verband met mijn handicap moet ik ander werk gaan doen. Zolang zich dit nog niet heeft 

aangediend, wil ik op de dinsdag dit wel op mij nemen. 
• André: Is er een mogelijkheid indien ik een keer verhinderd ben een beroep op een andere vrijwilliger 

te mogen doen. Hier wordt in het algemeen positief op gereageerd. 
• Stage-loopster –Terra college. Mej. Inge. 
• Stageloper/ maatschappelijke werkzaamheden -Terra college.  De heer Tom Q.  

40 uur over 10 zaterdagen. ( Arie wil dit onder zijn beheer nemen.) 
• Nieuwe vrijwilligers.  “Jannie en Jan”  Het Buurtbeheer kan de klus kantine cleaning niet volbrengen. 

Daarom nemen we nu gebruik van aangeboden diensten van Jannie. We moeten maar zien hoever we 
deze samenwerking met deze twee mensen kunnen volhouden. We maken er nu al wel graag gebruik 
van. 

• Deur keet stond laatst open. Na werkzaamheden is de deur van de keet open blijven staan,dit met 
brandende lampen. Wil die persoon die als het laatst het terrein verlaat ( dus verantwoordelijk) deze 
sluiten. 

• Vrije giftenbus.  Deze is terug geplaatst nadat Albert hem weer heeft gefatsoeneerd en aangepast na de 
kraak die er op is gepleegd.  Er is nog contact geweest met Univé opdat hij niet verzekerd kan worden. 
Omdat hij niet in een gebouw is geplaatst heeft Univé hier problemen mee. Maar de unieke plaats bij 
de ingang vinden wij voor de donaties belangrijk. Misschien krijgen we nog een positief bericht van 
Univé. 

 



• Jan: Het proces verbaal van de politie over de vrije giftenbus kraak is nog niet binnen. 
Commissie uitbreiding:  

• Adrie Mink heeft ook goede ideeën en doet ook al veel vrijwilligerswerk in het park. Voorstel tot 
benadering of hij belang heeft in toetreding tot de parkcommissie. Een probleem zal het tijdschema bij 
vergaderen zijn, hij werkt  namelijk in het zgn. twee ploegen systeem. De vergadering geeft hierbij de 
voorzitter toestemming tot informeren en indien een besluit te nemen. 

Dieren algemeen: 
• Pony lady is verkocht. Het dier had veel last van zomer eczeem. Het advies was zowel van Joukje als 

van de dierenarts om afstand van het dier te doen. De oude pony die Joukje heeft overgenomen van het 
park, onderhoud de pony nu op  haar kosten. Toegestaan is dat het dier bepaalde perioden in de 
parkweide komt grazen. 

• Voorstel om een tweede ezel bij in het park te nemen. Het nadeel van een ezel is de aankoopprijs van  
€ 500  -  € 700.- Er bestaat misschien wel weer een mogelijkheid van sponsoring. De penningmeester 
wordt benaderd voor eventueel aankopen.  De penningmeester gaf aan dat er geen sponsorgelden meer 
binnen komen en dat er nog enkele rekeningen open staan. Er wordt uit de vergadering aangedrongen 
om even deze kostenposten te gaan evalueren en in de komende vergadering het opnieuw op de 
agenda te zetten. 

• Witte pauwen zijn gestorven. De een was al ziek de ander is waarschijnlijk aan stress bezweken.      
Jan: Volgens mij lopen er ook te veel dieren in de ren. Pauwen verdienen in mijn optiek een omgeving 
met minder dieren per M². 

     Verslag van : Penningmeester. 
Opbrengst markt:  Kniepertjes                                          € 135.- 
                              Verkochte dieren                                 € 610.- 
                               Shoarma en beenkam verkoop           € 450.-    onkosten verrekend. 
                               Koffiekraam met aanverw. Verk.       € 448,60  -  € 1643.60 
Voorbereiden markt € 42.85 
Dieren gekocht         € 40.-                                                               -   €     82.85 
                                                                          Opbrengst totaal      €  1560.75 
De verdere kas en de bankgegevens zijn besproken. 

    Alles wat verder ter tafel komt. 
• Benadering gemeente structurele bijdrage inzake opvang scholen. 

- Jan:. Met de heer Roel Kwant een calculatie proberen te maken naar te maken jaarlijkse kosten. 
- Hij gaf aan dat de ambtenarij in de gemeente onze aanvraag allemaal wel begrijpen maar weten de 

juiste pot met geld hier niet te kunnen vinden. Wij horen binnenkort van hem over de vorderingen 
in deze. Ook gaf hij aan dat als er een toezegging komt hiervoor ook andere instellingen hiervan 
gebruik proberen te maken. Dan is het hier ook een verkeken zaak. De kostencalculatie die de heer 
Kwant maakte t.a.v. de schoolopvang in het park berekende hij op € 2500.- per jaar. De scholen 
die hier in het park hun opvang en werkjes doen zijn zeer enthousiast. 

    Dierendag:  
• Wil: Benaderd door school uit Gramsbergen voor bezoek aan park met 75 kinderen. De telefonische 

toegezegde bevestiging is nog niet binnen. 
• Joukje wil op dierendag met haar cavia’s in het park aan promotie doen. 
• Deze dag liever met meer vrijwilligers de zaak controleren dat er vooral niet teveel gevoerd wordt. Wil 

heeft hiervoor wel toegezegd en Henk is er voor de middag ook. Desnoods meerdere commissieleden 
oproepen.  

 
Ingekomen en uitgaande stukken. 

• Albert: Brief van acceptatie en toelating tot de elfde ronde van Kern met Pit, de leefbaarheidwedstrijd 
van KNMH. Deze brief is aan ieder commissielid toegestuurd. 

• Jan: Mailwisseling met Sylvia Houweling over vraag berm maaien van de Berkenlaan t.a.v. de markt. 
Jan heeft nadien terug ge-e-maild dat er in december ergens nog een onderhoud gepland moet worden 
i.v.m. het te bouwen schapen - geiten verblijf. Het voorstel van de gemeente is bij het aangaan te 
bouwen schapen – geiten hok dat zij de betaling doen aan de materialen leverancier zodat de btw niet 
betaald behoefd te worden. Deze 19-20% kosten kan dan het park behouden worden. 

• André: Kasper faunafood diervoeder leverancier aan het park bestaat 35 jaar. 
Er zitten nu spaarpunten op de voerzakken die gespaard kunnen worden aldus het folder dat de 
desbetreffende leverancier aan de commissie heeft toegezonden.  

 



De folder is besproken en als er voordelen t.a.v. het park of voor de hier aanwezige werkende 
vrijwilligers dan moeten wij hier aan meewerken. André heeft de folder. 

• Albert: Laat offerte zien en de uitvoering van aankoop wielen voor te van Ludolf gekregen vierwielige 
kar voor het park. Kosten aankoop € 150.86 incl btw en 10% korting. 
 

  Toekomst park: 
• De vierwielige kar is geverfd en van nieuwe wielen voorzien door Albert. Op de vraag kunnen er ook 

schotten aan is positief beantwoordt. Voorstel is ook om een voorziening te treffen met vier te 
bevestigen palen- pennen zodat de kar bij snoeiwerkzaamheden gebruikt kan worden. Met mest zullen 
er schotten opgemaakt moeten worden. Over de vraag dat er niet mee door de bochten gestuurd kon 
worden achter de trekker heeft een vraag opgeroepen en wel  over de capaciteiten van de chauffeur. Er 
zit een wat lange dissel aan de kar. Dat heeft te maken dat er ook met handkracht van de kar gebruikt 
kan worden. Het vraagt enige routine en misschien toch een aanpassing aan de dissel. 

• Werkzaamheden hoenderstee. 
Het achterschot moet gerenoveerd worden. De uitvoering is besproken. Het weer werkt op het moment 
wat tegen. Het is een hele klus wat de nodige voorarbeid al  heeft gekost. 

• Deur werkhok/kantine wordt vernieuwd.  
• Deur parkieten hok wordt ook vernieuwd. Voorstel van Frans om het voorschot anders te plaatsen. 

Bestaat ook de mogelijkheid voor montage van broedhokjes ( 5-6 kastjes.) Jan heeft toegezegd 
hierover zijn gedachten te laten gaan. 

• André: Werkorderboek.  Het werkorderboek wat in de kantine ligt wordt steeds voor andere niet 
urgente bedoelingen gebruikt. Vraagt mogelijkheid voor om dit boekwerk in een kast met slot op te 
bergen. Wordt verder uitgewerkt, doch leg het eerst maar boven op de kast. 
 

Rondvraag. 
• Jan: Scholen: Kunnen ze de polyesterkasten achter de werkschuur ook gebruiken om hun spullen in op 

te bergen en af te sluiten. Waar kunnen we ze eventueel neer zetten. Algemeen voorstel: Staan laten op 
de huidige plek en het terrein ervoor opruimen. 

• André: De schoppen en vorken moeten we maar in het hok van de maaiers ophangen. De leraren 
hebben hier ook sleutels voor het openen hiervan. 

• Frans: Bestaat er ook mogelijkheden om regenjacks aan te schaffen. Dit is vooral nodig bij natte 
werkzaamheden. 

• Frans: Mag het grote tentdoek- plus zijkanten van de partytent ook in het werkhok opgeslagen worden. 
In de werkkast van de kantine is eigenlijk geen goede ruimte. 

• Frans: De barberqeu moet ingevet worden en ook opgeborgen. Vorig jaar stond hij bij André bestaat 
die mogelijkheid nu ook. André geeft goedkeurend knikje. 

• Frans: Er ligt nog vlees in de vriezer, wanneer maken wij dat op. Voorstel maandagavond 24 
september de laatste werkmaandagavond van het jaar. Het uur wordt weer verzet. 

• Jan: Familie Van Veenen zijn binnenkort zoveel jaren getrouwd. Op hun trouwdag een attentie 
verzorgen voor Tinus en Dinie op de juiste datum. 

• André: Kar Ludolf/Wil. Albert heeft toegezegd hiervan nog iets te kunnen maken. Er moeten schotten 
aan en kijken of de banden cq wielen nog in goede staat zijn. Hij mag bij Albert op het terrein staan. 
Albert: Hij kan gebracht worden. We overleggen met Ludolf. 

• André:  Water- stofzuiger (rare woordkeus) Wij zijn zo,n machine nodig om uit de hokken na de 
schoonmaak het laatste vuil en water op te zuigen. Er wordt er bij tijd en wijl een gehuurd bij de firma 
Karcher in Nw Schoonebeek. Bestaat er een mogelijkheid van aanschaf – plm.€ 500.- Er wordt met 
een scheef oog naar de penningmeester gekeken. Zij kijkt niet enthousiast.   
Algemeen: probeer bij deze firma zo’n machine op jaar basis te huren op 10 X gebruik. 

 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
            Voorstel volgende vergadering :  DINSDAG 13 NOVEMBER   locatie Munneke 
 
 
 




